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一、填空题：
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10．若动直线
[image: image53.wmf])

(

R

a

a

x

Î

=

与函数[image: image54.wmf]()3sin()()cos()

66

fxxgxx

pp

=+=+

与

的图象分别交于
[image: image55.wmf]N

M

,

两点，则[image: image56.wmf]||

MN

的最大值为    ▲     ． 

11. 设[image: image57.wmf]1

2

()

1

fx

x

=

+

，[image: image58.wmf]11

()[()]

nn

fxffx

+

=

，且[image: image59.wmf](0)1

(0)2

n

n

n

f

a

f

-

=

+

，则
[image: image60.wmf]2014

a

=

  ▲     ． 

12. 函数
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13．已知椭圆与
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二、解答题：

15．(本小题满分14分)
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16．(本小题满分14分)

如图，在四棱锥
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17．(本小题满分14分)

某种商品原来每件售价为25元，年销售8万件．

（1）据市场调查，若价格每提高1元，销售量将相应减少2000件，要使销售的总收入不低于原收入，该商品每件定价最多为多少元？

（2）为了扩大该商品的影响力，提高年销售量．公司决定明年对该商品进行全面技术革新和营销策略改革，并提高定价到
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18．(本小题满分16分)
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19. (本小题满分16分)
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20. (本小题满分16分)

设
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数学(附加题)
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B．(本小题满分10分)
已知二阶矩阵M有特征值
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C．(本小题满分10分)

在直角坐标系中，参数方程为
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22． (本小题满分10分)
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23． (本小题满分10分)
电子蛙跳游戏是: 青蛙第一步从如图所示的正方体
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二、解答题
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16．解：（1）因为N是PB的中点，PA=AB，
所以AN⊥PB,因为AD⊥面PAB，所以AD⊥PB,又因为AD∩AN=A
从而PB⊥平面ADMN,因为[image: image189.png]


平面ADMN，
所以PB⊥DM.　　　　　　…………7′
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17．解：（1）设每件定价为
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∴　要使销售的总收入不低于原收入，每件定价最多为40元．………7′
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∴动点N的轨迹是以点C（－1，0），A（1，0）为焦点的椭圆.
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23．解：将A标示为0，A1、B、D标示为1，B1、C、D1标示为2，C1标示为3，从A跳到B记为01，从B跳到B1再跳到A1记为121，其余类推.从0到1与从3到2的概率为1，从1到0与从2到3的概率为
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